

Комунальна установа «Центр фінансування та господарської діяльності закладів та установ системи освіти Київського району м. Одеси»

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1	Назва предмета закупівлі	Послуги з розподілу природного газу
2	Вид процедури	Переговорна процедура закупівлі (скорочена)
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2022-02-16-006987-b
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Для виконання своїх завдань та функцій Замовник повинен, зокрема, забезпечити послугами з розподілу природного газу заклади та установи системи освіти Київського району м. Одеси. Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі повинні відповідати вимогам <u>Закону України</u> «Про ринок природного газу» і Кодексу газорозподільних систем, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 30 вересня 2015 року № 2494.
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку до проєкту кошторису на 2022 рік.
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	325 149,18 грн. з ПДВ (Триста двадцять п'ять тисяч сто сорок дев'ять гривень 18 копійок)
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість закупівлі визначена на підставі Наказу №275 від 18.02.2020 Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України. Очікувана вартість закупівлі розрахована з урахуванням очікуваних обсягів споживання природного газу закладами та установи системи освіти Київського району м. Одеси, згідно тарифів, встановлених Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг відповідно (Постанова від 22.12.2021 № 2763 Про встановлення тарифу на послуги розподілу природного газу для АТ «ОДЕСАГАЗ»).

Уповноважена особа



Олена Кошева

Олена КОШЕВА